

ఏజెన్సీ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

- స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా న్యాయవాది లక్ష్మి ప్రసన్న

రంపచోడవరం, మేజర్స్ న్యూస్ : ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని గిరిజనుల సమస్యలపై పూర్తిస్థాయిలో పోరాటం చేయడానికి తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని న్యాయవాది పాలడుగు లక్ష్మి ప్రసన్న అన్నారు. రంపచోడవరం మండలం సిరిగింపాడు గ్రామానికి చెందిన న్యాయవాది లక్ష్మి ప్రసన్న రంపచోడవరం ఎన్టీ ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుండి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా ఎన్నికలలో దిగినప్పటికీ ఆమె నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మి ప్రసన్న మాట్లాడుతూ గతంలో రంపచోడవరం నియోజకవర్గంలో ఎన్నో పార్టీలు అధికారంలోకి వచ్చినా గిరిజనులను అభివృద్ధి చేయడంలో విఫలమయ్యారన్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో గిరిజనులకు కనీసం మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించిన దాఖలాలు లేవన్నారు. తాను ఇదే ప్రాంతానికి చెందిన గిరిజన మహిళ కావడంతో నియోజకవర్గంలో సమస్యల అవగాహన ఉందని, వాటిని పరిష్కారం చేయడానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. నియోజకవర్గం ప్రజలు అశీర్వాదించి జరగబోతున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించి ఆసెంబ్లీకి పంపిస్తే రంపచోడవరం నియోజకవర్గం పరిధిలోని గిరిజన గ్రామాలలో సమస్యలు పరిష్కరించడంతో పాటు, అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో గౌరవం రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వలస నేత వల్ల వైసీపీకు ఒనగూరినదేమి!

- పితాని వెంట రాని సొంత క్యాడర్
- పితానికి ప్రాధాన్యతపై వైసీపీలో తీవ్ర అసంతృప్తి జ్వాలలు
- కూటమి తరపున చురుగ్గా ప్రచారంలో జనసైనికులు

తీసినపరిస్థితి కనిపించింది.. నీవెంటకెళ్లిబిజి సామాజిక వర్గం నుంచి ఎంత మంది ఉన్నారని సూటిగా ప్రశ్నించిన పరిస్థితి ఉంది. మరోవక్క జనసేన పార్టీ నాయకులు మరో సమావేశం పెట్టి బాలకృష్ణ వెంట జనసేనలోని ఏ నాయకులు, జనసైనికులు కానీ వీర మహిళలు కానీ లేరని తేల్చిచెప్పారు. దీంతో ఎంతో కొంత బలం ఉన్న నాయకునిగా జనసేనలో చెలామణి అయిన బాలకృష్ణ పార్టీ వీడిన వెంటనే అంతానే లేదని తేలడంతో బిజిలో ఉన్న టీడీపీ అభ్యర్థి, ఆయన అనుచరులేకాదు ఇటు వైసీపీ నాయకత్వంకూడాల్లే తీసుకుంటున్నట్లు సమాచారం.

కనీస ఓట్లు తెచ్చుకోలేక చతికిలపడి.. జనసేన పార్టీ నుంచి 2019 ఎన్నికల్లో ముమ్మడివరం అభ్యర్థిగా అవకాశం కల్పించింది. అయితే బాలకృష్ణ ఎన్నికల్లో 33, 334 ఓట్లు తెచ్చుకుని మూడో స్థానంలో నిలిచారు. కేవలం 17.36 శాతం ఓట్లు రావడం వెనుక 20 శాతం పైబడి ఉన్న జనసేన ఓట్లు మాత్రమే తెచ్చుకోగలిగారని స్పష్టం అయ్యింది. ఆ ఎన్నికల్లో త్రిముఖ పోటీ జరగగా టీడీపీ

అభ్యర్థి డాక్టరుబృహద్రాజు72,975 ఓట్లు లభించాయి.. వైసీపీ అభ్యర్థి పొన్నాడ సతీష్ కేవలం 5,547 ఓట్లు మెజార్టీతో గెలవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. జనసేనలో ఉన్న కాపు సామాజికవర్గం తప్ప మిగిలిన వారెవరూ సదరు బాలకృష్ణకు ఓటు వేయని పరిస్థితి కనిపించింది. అప్పుడు ఇప్పుడు చాలామంది ఆయన సొంత సామాజిక వర్గం నేతలతో కలిసి కౌన్సిలరులున్నారు. ఇప్పుడు పితాని వైసీపీ గూటికి చేరినా 2019 నాటి పరిస్థితి పునరావృతమవుతుందన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. **అసంతృప్తి వైసీపీ నేతలు..** వైసీపీలోకి పితాని రాకతో ఎప్పుడీ నుంచో వైసీపీలో ఉన్న అదే సామాజికవర్గ నేతల్లో తీవ్ర అసంతృప్తి కనిపిస్తోన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈయన వల్ల పార్టీకు ఏం ఒనగూరినట్టటం? అంటూ చెప్పలు గొరుక్కుంటున్నట్లు సమాచారం. దీనికోసం టీడీపీకి అభ్యర్థి పొన్నాడ సతీష్ కుమార్ కూడా పితానికి అధిక ప్రాధాన్యత నివ్వడం అదే సామాజిక వర్గంలోనే కాదు పార్టీలోని చాలా మంది కేడర్లతో అసంతృప్తి జ్వాలలు రేగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది.



ఆర్డీ గారు ఏం చేశారు..?

కాకినాడ, మేజర్స్ న్యూస్ ప్రతినిధి : మూడు రోజుల క్రితం అర్ధరాత్రి కాకినాడ రూరల్ లో హైద్రాబాద్ వోటు చేసుకుంది. వైసీపీ తరలిస్తున్న ప్రధాన సామాగ్రిని బిజెపి నాయకులు పట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి, వైసీపీ మధ్య ఘర్షణ జరిగింది. రాళ్లతో కొట్టుకున్నారు. ఒక విధంగా చెప్పాలంటే బిజెపి నాయకులకే బిజెపి తగిలాయి. కవర్ చేయడానికి వెళ్లిన ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా రిపోర్టర్లు, కెమెరామెన్ పై కూడా దాడి చేశారు. ఓ రిపోర్టర్ నెట్ పగలగొట్టారు. సంఘటనా స్థలానికి జనసేన నేత పంపం నానాజీ చేరుకున్నారు. అక్కడ ఘర్షణకు పాల్పడిన వైసీపీ వారిని నిలదీశారు. ఇద్దరు సిబిఐ, ఓ డిఎస్ఐ వచ్చారు. వారు ఎదురుగానే వైసీపీ నాయకులు రాళ్లు విసిరారు. బిజెపి నాయకులను ఘోరంగా కొట్టారు. ఇంత జరిగినా రిలీజ్ అధికారిగా వ్యవహరిస్తున్న కాకినాడ ఆర్డీఓ రాజేంద్రుని బిజెపి నాయకులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇంత పెద్ద యుద్ధం జరిగింది. మీడియాలో వచ్చింది. రాళ్లతో

- వివాదాస్పదంగా ఆర్డీ పనితీరు..!

కొడుతూ బాతులు తిరుతున్న వీడియోలు బయట తిరుగుతున్నాయి. కానీ ఆర్డీ కనీసం కేసు పెట్టలేదని సరి కదా ఏమైంది అని విచారణ కూడా చేయలేదని టీడీపీ, జనసేన, బిజెపి కూటమి ప్రశ్నిస్తోంది. ఆర్డీ ఒంటెద్దు విధానాలతో పోతున్నారని ఆరోపణలు వెలువెత్తుతున్నాయి. గతంలో వాలర్ ట్రాన్స్ ఫార్మలకు రంగులు వేయమన్నారు. తమ వద్ద నిధులు లేవు. పైగా ఇది అర్బన్ పరిధిలో ఉంటుంది. వంచాయతీల పరిధిలోకి రాదు అని చెప్పినందు కుక్కారర్షలను సస్పెండ్ చేయమన్నారు. అలాంటిది అర్బన్ పరిధి పెద్ద అవుతున్నామని తరలించుకు పోవడం, అప్పు వచ్చిన బిజెపి నాయకులపై రాళ్లతో దాడి చేయడం వంటి పెద్ద సంఘటన జరిగినప్పుడు ఆర్డీ ఇంతవరకు ఎందుకు సస్పెండ్ చేయలేదని అడుగుతున్నారు. సిబిఐ కృష్ణ

శ్రీనివాస అయితే మీడియా ఫ్యాన్ ఫిలర్స్ కేసు పెడతామన్నారు. జరిగిన దాడికి సంబంధించి ఎలాంటి కేసు పెట్టలేదని పోలీసులు అంగీకరిస్తున్నారు. ఈ భాష్యత మొత్తం రిలీజ్ అధికారి తీసుకోవాలి. ఆయన పూర్తిగా వస్ పై వస్ పనిచేస్తున్నారు. విజయసాయి రెడ్డి సిఫార్సుతో వచ్చారు. అందుకే ఇలా జరుగుతోందని జనసేన నాయకులు ఆరోపిస్తున్నారు. సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి జనసేన కూటమి అభ్యర్థి నానాజీ వివాదానికి దిగారు. అధికారులను నిలదీశారు. అయినా కేసు పెట్టలేదు. దీనిపై కేంద్ర, రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్లు సుమోకోగా కేసు పెట్టాలని, లేనివకల్లో హైకోర్టులో కేసు వేస్తామని మూడు పార్టీల నాయకులు తెలిపారు. ఆర్డీ నుండి సారా లేక అధికార పార్టీ కాబట్టి పదిలేసారా వేచి చూడాలంటున్నాయి ప్రతిపక్షాలు.

అడవి సిగలో ఇప్పవూల సుగంధం

- ఏజెన్సీలో మొదలైన సేకరణ-గిరిజనులకు వేసవిలో చక్కని ఉపాధి
- జి.సి.సి. ద్వారా కొనుగోళ్లు- గిట్టుబాటు ధర లేక తగ్గుతున్న ఆశక్తి



వి.ఆర్.పురం (మేజర్స్ న్యూస్) : ఏజెన్సీ అడవి బిద్దలకు ఉపాధినిచ్చే ఇప్పవూల సీజన్ మొదలైంది. దీనికోసం ఎదురుచూస్తున్న గిరిజన గిరిజనేతర కుటుంబాలు అడవి బాట పడుతున్నాయి. వేకువజామన సమీపంలో అటవీక్షేత్రంలోకి వెళ్లి చెట్లనుండి రావిన ఇప్పవూలను బుట్టల్లో సేకరిస్తారు. శుభ్రంగా ప్రత్యేక పద్ధతుల్లో వారం రోజుల పాటు ఎండబెట్టిన తర్వాత గిరిజన సహకార సంస్థ (జి.సి.సి.)లో విక్రయిస్తారు. అక్కోబర్- ఫిల్ట్రేషన్, మాసాల్లో చిల్లగింజలు, ముమ్మి కాయలు, తాండి కాయలు, సెప్టెంబర్-జూన్ నెలల్లో తప్పనిసరిగా, మార్చి-మే మాసాల్లో ఇప్పవూలు, జూన్-జూలై నెలల్లో ఇప్పవరక (ఇప్పబద్ద) సేకరణతో ఉపాధి అవకాశాలు ఉన్నాయి. సీజన్ ప్రారంభం: పరి, జొన్న, మొక్కజొన్న, మిర్చి, పంటల్లాగే వేసవికాలంలో ఇప్పచెట్లు, మార్చి, ఏప్రిల్ నెలల్లో పూత కాతలతో, చెట్లనుండి ఉంటాయి. దీనిని గిరిజనులు ఇప్ప సీజన్ గా పిలుస్తుంటారు. ఇది ఏజెన్సీ అడవి బిద్దలకు రెండవ వంటగా కూడా చెప్పొచ్చు. సహజ సిద్ధంగా దొరికే ఈ ఇప్పవూలను పలురకాలుగా వినియోగిస్తారు. వర్షాకాలం ఇప్పవూలు, చిక్కుడు గింజలు, అలచందలు, కలిపి ఉడికించి అంది ఇచ్చారు. ఎంతో రుచికరమైనదిగా ఉంటుంది. ఇప్ప బద్దలు నుండి తీసిన నూనెతో పూజల్లో ఉపయోగిస్తారు. ఎండబెట్టిన ఇప్పవూలు దేవుడి ప్రసాదంగా కూడా ఉపయోగంలో ఉంది. కష్టపడ్డా రక్తని పలితం: చాలా శుభ్రతతో నివ్వలతో సేకరించిన ఈ అడవి ఉత్పత్తులకు సరైన గిట్టుబాటు ధరలు లేకపోవడం కొంత నిరాశకు గురౌతున్నారు. ప్రస్తుతం అడవి ప్రాంతంలో కొండల్లో కొంత 'తేనెకు' కూడా సరైన ధరలు లేవని ప్రభుత్వం, బి.టి.డి., గిరిజనులు సేకరించే ఉత్పత్తులకు ధరలు కల్పించాలని ఏజెన్సీ గిరిజనులు కోరుతున్నారు.

మహాత్ముల ఆశయాలను భావితరాలకు అందించాలి న బాధ్యత మనపై ఉంది

- బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి డాక్టర్ బాబు జగ్జీవన్ రామ్
- బాబు జగ్జీవన్ రామ్ చిత్తుపట్నానికి పూలమాలలు వేసి ఘన గువాళి
- జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె.మాధవ్ లత

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్స్ న్యూస్ : బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి భారత దేశ మాజీ ఉప ప్రధాని డాక్టర్ బాబు జగ్జీవన్ రామ్ అని, అటువంటి మహనీయుల ఆశయాలను భావితరాలకు అందించడమే నిజమైన నివాళి అని జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె.మాధవ్ లత పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం స్థానిక జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో డి.ఆర్.జి. జనార్దన్ ముఖ్య మంత్రి సాధికార అధికారులతో, విద్యార్థులతో కలిసి డాక్టర్ బాబు జగ్జీవన్ రామ్ గారి 116వ జయంతి మహోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలను పురస్కరించుకొని ప్రతి ఒక్కరికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె.మాధవ్ లత మాట్లాడుతూ సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరు సమాజంలో భాగస్వామిగా ఉండాలి. బడుగు వర్గాలతో పాటు స్త్రీలకు కూడా విద్య విషయంలో అత్యంత ప్రాధాన్యతను ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ప్రజలు తమ పిల్లలను ఉన్నత విద్యను చదివించాలని, అప్పుడి అటువంటి మహాత్ముల ఆశయాలతో సాధికారత చేకూరుతుందని, ప్రభుత్వ అధికారిగా ఆమెరుకు జిల్లా ప్రజలకు, తల్లితండ్రులకు విజ్ఞప్తి చేస్తూ అని పేర్కొన్నారు. బడుగు బలహీన వర్గాల సంక్షేమ అభివృద్ధికి కృషి చేసిన గొప్ప నాయకుడు డాక్టర్ బాబు జగ్జీవన్ రామ్ అన్నారు. సుమారు 30 సంవత్సరాలు కేంద్ర మంత్రి గాను, ఉపప్రధాని మంత్రిగా పని చేయడం గొప్ప విషయ మన్నారు. కేంద్ర మంత్రి గా పని చేసిన సమయం లో అట్టడుగు బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి కృషి చేసిన గొప్ప నాయకుని వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని మన భావితరాలకు మార్గదర్శకులుగా ఉండాలన్నారు. బాబు జగ్జీవన్ రామ్ గారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ప్రతి కుటుంబంలోని పిల్లలను బాగా చదివి ముగ్గురు ఉన్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జి. నరసింహులు, సాంఘిక సంక్షేమ సాధికార అధికారి పి.నందిమ్, సాంఘిక సంక్షేమ పనితీ గృహం విద్యార్థినిలు, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి టిడిపి పార్టీని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించండి

- ఆసెంబ్లీ అభ్యర్థి అయితాబత్తులు ఆనందరావు

అల్లవరం, మేజర్స్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన కొనసాగుతుందని పేదలకు బడుగు బలహీన వర్గాలకు సమన్వయం జరగాలంటే టిడిపి పార్టీతోనే సాధ్యమని అమలాపురం టిడిపి, జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి పార్టీ ఆసెంబ్లీ అభ్యర్థి అయితాబత్తులు ఆనందరావు అన్నారు. సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో టిడిపి పార్టీని గెలిపించి చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రి చేయాలని అన్నారు. శుక్రవారం అల్లవరం మండలంలో బెండమర్రంక, ఓడలపల్లి గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించి ప్రతి ఇంటింటికి తిరుగుతూ టిడిపి పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకువచ్చి చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రిని చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి మెట్ల రమణబాబు, అల్లడి సోంబాబు, మండల అధ్యక్షులు దెందుకూరు సత్యబాబురాజు, గండి స్వామి, చిక్కల సతీష్, పరసా కిరణ్, మంతెన సురేష్ రాజు, గూడూరి పెద్దబాబు, లింగ్ గోలు పండు, యాళ్ళ కాసుబాబు, యాళ్ళ శశ్వరరావు, యళ్ళ అబ్బూలు, చేదళ్ళ సూరిబాబు, తోట నరసింహం, టిడిపి నాయకులు, బిజెపి నాయకులు, జనసేన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు ద్వారకాతిరుమలలో సమీక్ష

- దేవదాయ అధికారులకు ఎన్నికల డ్యూటీలు వేయడం- సిఎస్ కమిషన్ లో భాగ

లు తమ సిబ్బందితో కలిసి శుక్రవారం సాయంత్రం బయలుదేరి వెళ్లిపోయారు. మరొకందరు శనివారం ఉదయం బయలుదేరుతున్నారు. సమీక్ష సమావేశం వారి వేడిగా జరగనుంది. ఇటీవల అధికారంలోకి వచ్చిన సంబంధించి తూర్పుగోదావరి జిల్లాకు చెందిన హైకోర్టులో కేసు వేశారు. కమిషన్ ఇచ్చిన ఉత్తర్వులపై కోర్టు ధిక్కార కేసు వేయడంతో అది కమిషన్ మొదట చుట్టుకుంది. ఈ అంశం కూడా ఈ సమీక్షలో చర్చిరానుంది. జాయింట్ కమిషన్ చంద్రశేఖర్ అజాద్ ఈ టైంపై ఎలా విరుచుకు పడతారు అనే అందోళన ప్రతి ఒక్కరులో ఉంది. ఇది ఇలా ఉంటే ప్రస్తుతం దేవదాయ శాఖలో పనిచేసే అమ్మాయిల జాతరలు, ఉగాది వేడుకలు, శ్రీరామనవమి తదితర పండుగలు వస్తున్నాయి. ఆలయాల్లో సిబ్బంది నుంచి

ఈవోలు, అసిస్టెంట్ కమిషనర్లు, డిప్యూటీ కమిషనర్లు, జాయింట్ కమిషనర్ల వరకు పనిచేయాలి ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యాన్ని పురస్కరించుకుని తమ శాఖ అధికారులు సిబ్బందికి ఎన్నికల విధులు కేటాయించవద్దని కోరుతూ ఆ శాఖ రాష్ట్ర కమిషన్ రామ సత్యనారాయణ చీఫ్ సెక్రటరీ జవహర్ రెడ్డికి లేఖ రాసారు. దీంతో ఈవోలు దేవదాయ కమిషన్ ను అభివేదించుతున్నారు. ఉగాది, శ్రీరామనవమి, అమ్మవారి జాతరలు సందర్భంగా పనిచేసే 15 రోజులు పని చేయాలి ఉంటుంది. అదేవిధంగా వార్షిక కార్యక్రమాలు కూడా మే నుంచి జూన్ వరకు ఉన్నాయి. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని కమిషన్ మంచి నిర్ణయం తీసుకున్నారని దేవదాయ శాఖ హర్షం వ్యక్తం చేసింది.

కొరియర్ సర్వీస్ వారికి పలు సూచనలు జారీ

ధవళేశ్వరం, మేజర్ స్టూన్ : శుక్రవారం సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు ధవళేశ్వరం పోలీస్ స్టేషన్ సీబి జీవీ వినయ మోహన్ , ఎస్సై క్రాంతి కుమార్, ఎస్ఐ హరిబాబు వారి నిబంధితుల కలిసి మూడు టీమలుగా విడిపోయి ధవళేశ్వరం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఉన్న కొరియర్ సర్వీస్ మరయు పార్సెల్ సర్వీస్ తనిఖీ చేసి పేలుడు వస్తువులు మరియు మత్తు వస్తువులు, నగదు వంటివి సరఫరా చేయకూడదని, అనుమానం ఉన్న వారిపై పోలీసువారికి సమాచారం ఇవ్వాలని కొరియర్ సర్వీస్ వారికి పలు సూచనలు చేయడమైంది.



కాన్సర్ బాధితులకి ఆర్థిక సహాయం

-గల్ఫ్ శెట్టిబలిజ యువశక్తి సేవసంస్థ

పి.గన్నవరం, మేజర్ స్టూన్ : తూర్పు పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలో ఆపదలో ఉన్న నిరుపేద కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం చేసే ఆరుకునే గల్ఫ్ శెట్టిబలిజ యువశక్తి సేవ సంస్థ మరో పేద కుటుంబానికి గ్రామ సభ్యులు చేతుల మీదగా 40వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేశామని సంస్థ అధ్యక్షులు కట్టా భాస్కర్ తెలియజేశారు. రాజమండ్రి మండలం ధవళేశ్వరం గ్రామానికి చెందిన అంబోయిన సిరి శరణ్య క్యాన్సర్ డ్రీమ్లెంట్ నిమిత్తం ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఆ సంస్థ సభ్యులు కడలి వెంకటరమణ గారు గ్రామ అధ్యక్షులకి తెలియజేయడంతో గ్రామ సభ్యులతో చర్చించి 40 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుబ్బుల శ్రీనివాస్ గారు డౌంగ్ శ్రీమణిబాబు కోట నాగరాజు చెల్లెల్లయిన సుబ్రహ్మణ్యం కడలి రాంబాబు బైరిశెట్టి వెంకటరమణ కట్టా శ్రీమ వాసంశెట్టి గంగాధర్ మరియు గ్రామ సభ్యులు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



సూర్య
తూర్పుగోదావరి
శనివారం
6 ఏప్రిల్ 2024

4

బీసీలకు సముచిత స్థానాన్ని కల్పించిన రాజకీయ పార్టీని బీసీలు గెలిపిస్తారు

-బీసీ సంక్షేమ సంఘ రాష్ట్ర ప్రధాన కర్వదర్శి తాతా కృష్ణారావు

కొవ్వూరు, మేజర్ స్టూన్ : బీసీలకు సముచిత స్థానాన్ని కల్పించిన రాజకీయ పార్టీని బీసీలు ఎప్పుడూ మద్దతుగా, బీసీల అభివృద్ధిని ముందుండి గెలిపిస్తారునని బీసీ సంక్షేమ సంఘ రాష్ట్ర ప్రధాన కర్వదర్శి తాతా కృష్ణారావు అన్నారు. శుక్రవారం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కొవ్వూరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి తలారి వెంకట్రావు, రాజమండ్రి ఎంపీ అభ్యర్థి గూడూరి శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు రాజీవ్ కృష్ణతో కలిసి బీసీ నాయకులతో కలిసి తాతా కృష్ణారావు ఇంటిలో సమావేశం అయ్యారు. జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో బీసీలు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు తెలిపాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నేపథ్యంలో రాజకీయ పార్టీలు బీసీలకు ఇప్పుడు ప్రాధాన్యతను చూస్తున్నారని అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో శాసన సభ స్థానాలలోనూ, ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే స్థానాలలోని ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం అభినందనీయమని అన్నారు. అలాగే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లోను



బీసీలకు సముచిత స్థానాన్ని కల్పించాలని కోరారు. బీసీలకు రాజ్యాధికారం దక్కాలనే దిశగా బీసీ సంక్షేమ సంఘం పోరాటం చేస్తున్నదని గుర్తు చేశారు. కులగణన ప్రకారం బీసీలు జనాభాలో సగానికి పైగా ఉన్నప్పటికీ ప్రాధాన్యత విషయంలో పూర్తి న్యాయం జరగాల్సి ఉందని అన్నారు. బీసీలకు ప్రాధాన్యత నిచ్చిన రాజకీయ

పార్టీలకే బీసీల మార్కులు ఉంటుందని తాతా కృష్ణారావు స్పష్టం చేశారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజమండ్రి ఎంపీ అభ్యర్థి గూడూరి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ బీసీలకు జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అన్నారు. బీసీల అభ్యర్థులకి పార్టీవరంగా కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలంతా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి రెండు ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. అనంతరం ఓపీ అభ్యర్థి గూడూరి శ్రీనివాస్, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తలారి వెంకట్రావు, రాజీవ్ కృష్ణ, మాజీ ఎమ్మెల్యే కోడూరి శివరామ కృష్ణలను దుశాలవాలతో తాతా కృష్ణారావు సత్కరించి పుష్పగుచ్ఛాలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ మహిళా కార్యదర్శి ఏలూరి విజయలక్ష్మి, బీసీ సంక్షేమ సంఘ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మట్లా వీరబాబు, బొర్రా కృష్ణ, ఊసగట్ల సర్వం వట్టా వెంకట్రావు, అరికిరేవుల సర్వం శ్రీనివాస్, వేములూరు సర్వం అరేపల్లి శ్రీనివాస్, మారశెట్టి మురళీ, మారశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు, బీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జగజ్జీవన్ రామ్ సేవలు మరువలేనివి

-మండల వ్యాప్తంగా జగజ్జీవన్ రామ్ జయంతి

గోపాలపురం, మేజర్ స్టూన్ : భారత మాజీ ఉప ప్రధాని బాబు జగజ్జీవన్ రామ్ 117 జయంతి వేడుకలు మండల వ్యాప్తంగా శుక్రవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో ఉన్న ఆయన విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. గోపాలపురం పెద్దగుడిలో ఉన్న జగజ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాన్ని నాయకులు పువ్వుల దండంతో ముంచెత్తారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ ఆయన ఉప ప్రధానిగా ఉన్న సమయంలో దేశంలో ఎన్నో మార్పులు తీసుకొచ్చారన్నారు. దేశ అభివృద్ధిలో పాటు దలితుల సంక్షేమాలికి ఎంతో కృషి చేశారన్నారు. ఉప ప్రధాని పదవుతోపాటు అప్పటి ప్రభుత్వంలో కేంద్రం మంత్రులుగా పనిచేసి ఎనలేని సేవలు అందించాల్సి ఉంది. ఆలువంటి మహానృతమైన వ్యక్తిని స్మరించుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. సాయంత్రం జరిగిన భారీ అన్న సమారాధన కార్యక్రమంలో ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కూసం మోహన్ రెడ్డి, ఇంజనూరి సుబ్బారావు, ఎం శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, పి సత్యనారాయణ, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ తానేటి వీర రాఘవులు, కికోర్, కి వెంకటేశ్వరరావు, గ్రామస్థులు, నాయకులు, జగజ్జీవన్ రామ్ యూత్ సభ్యులు, ఉభయ కమిటీ నిరాహారకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాల పనివేళల్లో మార్పు- సిడిపిఓ జి.ఉష

పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : ఎండల తీవ్రతను దృష్టిలో పెట్టుకుని పిల్లలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా ఉండేందుకు ముందు జాగ్రత్త చర్యలలో భాగంగా జిల్లా బిడిఎస్ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు పెద్దాపురం బిడిఎస్ పరిధిలో గల అంగన్వాడీ కేంద్రాల పనివేళల్లో మార్పు చేయడం జరిగిందని, పెద్దాపురం బిడిఎస్ సిడిపిఓ జి.ఉష తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె తెలుపుతూ ప్రాజెక్ట్ పరిధిలో గల అంగన్వాడీ కేంద్రాలు ఈ నెల 4 నుండి 31వ తేదీ వరకు ఉదయం 8 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పనిచేస్తాయని పేర్కొన్నారు. మధ్యాహ్నం భోజనం తరువాత పిల్లలను ఇంటికి పంపిస్తారన్నారు. అంగన్వాడీ కార్యక్రమాలకు మే 1 నుండి 15 వరకు, అంగన్వాడీ సహాయకులకు మే 16 నుండి 30వ తేదీ వరకు వేసవి సెలవులు ప్రకటించనున్నారని ఆమె పేర్కొన్నారు.

పని ప్రదేశంలో ఉపాధి కూలీలకు వేసవి దృష్ట్యా సౌకర్యాలు ఏర్పాటు ఎపిఓ రాజాబాబు

పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం అమలులో భాగంగా కూలీలు పనిచేసే ప్రదేశంలో వేసవి దృష్ట్యా సౌకర్యాలు జిల్లా కలెక్టర్, డ్యామా ఉన్నతాధికారులు పి.డి. ఎ.పి.డి.ల సూచనల మేరకు పెద్దాపురం ఎంపిడిఓ, ఎం.ఉషారాణి పర్యవేక్షణలో మండలంలో ఉపాధి కూలీలకు సౌకర్యాలు కల్పించినట్లు ఎపిఓ రాజాబాబు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలుపుతూ మండలంలోని ప్రతి పని ప్రదేశం నందు మేట్ వద్ద ఓ.ఆర్.ఎస్ ప్యాకెట్లు ఉపాధి కూలీలకు అందుబాటులో ఉండడం జరిగిందని, పని ప్రదేశం వద్ద షాడియానాలు, త్రాగునీరు కల్పించినట్లు ఎపిఓ తెలిపారు. ఉష్ణోగ్రతలు ఎక్కువగా నమోదు అవుతున్న నేపథ్యంలో కూలీలకు ఇబ్బంది లేకుండా సౌకర్యాలు కల్పించినట్లు తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా మండలంలో పనిచేసే ఉపాధి కూలీలకు తప్పనిసరిగా పనిచేసిన ప్రతీ చోట షాడియానాలు, ఓ.ఆర్.ఎస్. ప్యాకెట్లు, త్రాగునీరు అందుబాటులో ఉంచాలని ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లు, మేట్లుకు ఎపిఓ సూచించారు.

సామర్లకోట భీమేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న తెలంగాణ చీఫ్ సెక్రటరీ

సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : పంచారామ క్షేత్రమైన సామర్లకోట కుమార రామ భీమేశ్వర స్వామి వారిని శుక్రవారం సాయంత్రం తెలంగాణ చీఫ్ సెక్రటరీ శాంతకుమారి భీమేశ్వర స్వామి వారిని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ముందుగా అలయానికి చేరుకున్న చీఫ్ సెక్రటరీకి ఆస్పెక్ట్ కమిషనర్ & డిప్యూటీ ఎండ్రోమెంట్ ఆఫీసర్ పులి నారాయణ మూర్తి మరియు అలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి బళ్ల నీలకంఠం అలయ అర్చకలతో స్వాగతం పలికారు. దర్శనం అనంతరం అలయ నంది మండపంలో అలయ అర్చకలచే ఆశీర్వాదనం చేయించి శేషస్నానం, ప్రసాదాలు అందజేశారు.

శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు పోలీసులకు ప్రజలు సహకరించాలి

- నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు - పోలీస్ సబ్ డివిజన్ అధికారి బి.రామకృష్ణ

రామచంద్రపూర్, మేజర్ స్టూన్ : సామాజిక ఎన్నికల నియమావళి అమలులో ఉన్న కారణంగా రామచంద్రపూర్ పోలీస్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో సెక్షన్ 30 పోలీస్ యాక్ట్ 1861, సెక్షన్ 144 సిఆర్పిసి మరియు ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇండియా వారిచే నిర్దేశించిన మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కాండక్ట్ నిబంధనలు అమలులో ఉన్నందున రామచంద్రపూర్ పోలీస్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో ఉన్నటువంటి రామచంద్రపూర్ టౌన్, బ్రాహ్మరామ, మండపేట టౌన్, మండపేట రూరల్, అంగర, రాయవరం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్నటువంటి అన్ని ప్రాంతాలలో ముందస్తు అనుమతి లేకుండా ఎటువంటి సభలు సమావేశాలు ఊరేగింపులు మరియు ర్యాలీలు జరపడానికి వీలులేదని పోలీస్ సబ్ డివిజన్ అధికారి బి.రామకృష్ణ తెలిపారు. 2024 సామాజిక ఎన్నికలకు సంబంధించి రాజకీయ పార్టీల ప్రచారం నిమిత్తమే నాయకులు గానీ కార్యకర్తలు గానీ సభలు సమావేశాలు ర్యాలీలు ఊరేగింపులు ప్రచారాలు వంటివి జరపుకోవటంకు దానికి సంబంధిత అసెంబ్లీ మరియు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల రిల్యూంట్ అధికారుల వద్ద నుండి ముందస్తు అనుమతి విధిగా నిర్దేశించిన కాలవ్యవధిలో పొందవలసి ఉందని, ప్రైవేటు కార్యక్రమాలకు ఇతర మత ప్రచారమైన జాతరలు ఊరేగింపులు వంటివి జరపడానికి రామచంద్రపూర్ సబ్ డివిజన్ పోలీస్ అధికారి వద్ద ముందస్తు అనుమతి తప్పనిసరిగా పొందవలసి ఉందని, రాజకీయ పార్టీల ప్రచార సభల్లో సమావేశాలు ఊరేగింపులు మరియు ఇతర ప్రైవేటు కార్యక్రమాలలో డిజి సౌండ్ సిస్టములను అనుమతి ఇవ్వబడదని, ఆ విధముగా కార్యక్రమాలలో డిజి సౌండ్ సిస్టములను ఉపయోగించిన ఎడల వాటిని పోలీసువారు స్వాధీనపరుచుకుని బాధ్యులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవబడవలసి అయిన తెలిపారు. పై విషయాన్ని అందరూ గమనించి శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా తీసుకుంటున్న చర్యలకు ప్రజలు సహకరించవలసిందిగా డి.ఎస్.పి. బి.రామకృష్ణ విజ్ఞప్తి చేశారు. పై నియమ నిబంధనలు అతిక్రమించిన ఎడల చట్టపరమైన చర్యలకు బాధ్యులగుదరుని డిఎస్పీ రామకృష్ణ తెలిపారు.

ముందస్తు అనుమతి తప్పనిసరి

అల్లవరం, మేజర్ స్టూన్ : సామాజిక ఎన్నికల నియమావళి అమలులో ఉన్న కారణంగా అమలాపురం పోలీస్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో, ఎన్నికల కమిషన్ మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కాండక్ట్, సెక్షన్ 30 పోలీస్ యాక్ట్ మరియు 144 సెక్షన్ యాక్ట్ కుడా అమలులో ఉన్నందున అమలాపురం పోలీస్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో ఉన్నటువంటి 1) అమలాపురం టౌన్ 2) అమలాపురం రూరల్ 3) అల్లవరం 4) ఉప్పలగుప్తం 5) మమ్మిడిపర్తి 6) బి పాలవరం 7) కాల్వేసికోన పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్నటువంటి ప్రాంతాలలో ముందస్తు అనుమతి లేకుండా జలువంటి సభలు, సమావేశాలు, ఊరేగింపులు జరపడానికి వీలు లేదని పోలీస్ యంత్రాంగం తెలిపింది. 2024 సామాజిక ఎన్నికలకు సంబంధించిన రాజకీయ పార్టీలకు ప్రచారం నిమిత్తం నాయకులు గానీ, కార్యకర్తలు గానీ, సభలు, సమావేశాలు, ర్యాలీలు, ఊరేగింపులు వంటివి జరపుకోవటంకు దానికి సంబంధిత అసెంబ్లీ మరియు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల రిల్యూంట్ అధికారుల వద్ద నుండి ముందస్తు అనుమతి పొందవలసి ఉంది. ప్రైవేట్ కార్యక్రమాలకు, ఇతర మత ప్రచారము అయిన జాతరలు, ఊరేగింపు వంటివి జరపడానికి అమలాపురం సబ్ డివిజన్ పోలీస్ అధికారి (డిఎస్పీ) వద్ద ముందుగా అనుమతి పొందవలసి ఉంటుందని తెలిపారు. రాజకీయ పార్టీల సభలు, సమావేశాలు, ఊరేగింపులు మరియు ఇతర ప్రైవేట్ కార్యక్రమాల్లో డిజి సౌండ్ సిస్టములకు అనుమతి ఇవ్వబడదు. ఆ విధంగా కార్యక్రమాల్లో డిజి సౌండ్ సిస్టం లను ఉపయోగించిన యడల వాటిని పోలీసు వారిచే స్వాధీన పరుచుకుని, బాధ్యులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవబడవలసి తెలిపారు.విషయాన్ని అందరూ గమనించి, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా తీసుకుంటున్న చర్యలకు సహకరించవలసిందిగా విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. పై నియమ నిబంధనలు అతిక్రమించిన యెడల చట్టపరమైన బాధ్యులని పోలీసువారు తెలిపారు.

బాబు జగజ్జీవన్ రామ్ 116వ జయంతి మహోత్సవం

సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : సామర్లకోట నవ్యాంధ్ర ఎమ్మార్సీఎస్ ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాల అధ్యక్షులు కాతేటి అరుణ్ కుమార్ మాదిగ అధ్యక్షతన దాక్షర్ణి బాబు జగజ్జీవన్ రామ్ జయంతి మహోత్సవం అంగరం వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది. మొదట షెషన్ లైన్ లో ఉన్న బాబు జగజ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి అక్కడ ఉన్న ప్రజలకు బాబు జగజ్జీవన్ రామ్ జీవితం కోసం కాతేటి అరుణ్ కుమార్ మాదిగ వివరించారు. అనంతరం కొత్తపేట కుమ్మరి వీధి మాదిగ కాలనీలో ఉన్న బాబుజీ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి రానున్న కాలంలో మాదిగలు జన ప్రాతిపదికన కుమ్మరి వీధిలో నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభలో పాల్గొని బాబు జగజ్జీవన్ రామ్ దేశం కోసం సుదీర్ఘ కాలం సమూహ ఆర్థ శతాబ్దం వివిధ శాఖలలో పనిచేసిన దళిత గిరిజన బహుజన మైనారిటీ అగ్రసర్ల పేదల మహాసన్నిధి కోసం అనేక చట్టాలు తెచ్చి వాటిని అమలు చేశారన్నారు. అంతే కాకుండా స్వాతంత్ర్యానికి ముందు దేశం కోసం స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడిగా పనిచేసి ఎంతో త్యాగం చేశారన్నారు. అలాంటి మహానృత వ్యక్తికి భారతరత్న ఇవ్వకుండా ప్రభుత్వం విపక్ష చూపుతుందని అన్నారు రానున్న కాలంలో ఏ ప్రభుత్వం అధికారంలోనికి వచ్చిన తమ గలాన్ని ఎగువ దిగువ సభలలో వినిపించి తమ ఆత్మ గౌరవాన్ని కాపాడాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నవ్యాంధ్ర ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా సెక్రటరీ వేలంగి సత్తిబాబు అధికారుల ప్రతినిధి పి. కాన్సారయ్య జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చిందల చిన్న సామర్లకోట మండల అధ్యక్షులు మనకపల్లి వీరబాబు టౌన్ ప్రెసిడెంట్ మల్లెల దుర్గాప్రసాద్ పెద్దాపురం యువజన నాయకులు జిన్నాద్ బాలకృష్ణ మరియు పెద్దాపురం టిఎస్సీ ఇంచార్జి పెద్దాపురం అరుణ్ కుమార్ టిఎస్సీ లీడర్ డోసం లక్ష్మణరావు విఎంఎంపీఎస్ నాయకులు కాపవరపు కుమార్ పెద్దాపురం మాదిగ కుల నాయకులు పలివెల జాస్వల్ స్టానిక్ నాయకులు కాళ్ళ లక్ష్మీనారాయణ మిరియాల సాగర్ తాతపూడి కృష్ణ బాబు చిన్న శ్రీమ సత్తిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజ్యాంగ రక్షణ ప్రజా సోషలిస్ట్ కూటమితోనే సాధ్యం

-ప్రజా సోషలిస్ట్ కూటమి నాయకులు గోలంత అప్పలరాజు

పితాపురం, మేజర్ స్టూన్ : పేద ప్రజలు, రైతన్నలు, నిరుద్యోగులు, అభివృద్ధి, భవిష్యత్తు కోరకు భారత రాజ్యాంగ రక్షణకు, ఆంధ్ర రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కోసం ప్రజా సోషలిస్ట్ కూటమి అధికారంలోకి రావాలని ప్రజా సోషలిస్ట్ కూటమి కాకినాడ పార్లమెంటు అభ్యర్థి గోలంత అప్పలరాజు అన్నారు. పితాపురం జగన్మోహన్ కార్యక్రమ సమావేశం శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పేద ప్రజలు పేదలు గానే మిగులుతున్నారని, రైతన్నల కష్టాలను నష్టాల పాలుజేస్తూ, నిరుద్యోగులకు చూస్తూ లేని నావ వలె వారి భవిష్యత్తుకు దిక్కుపాటి లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమస్యలు పరిష్కారం కావాలంటే ప్రజా సోషలిస్ట్ కూటమి అధికారం చేపట్టాలని దానికి పూర్తి సహకారం ఎస్సీ, ఎస్సీ, బీసీ, మైనారిటీ వర్గాలు సహకారం చాలా అవసరమని అప్పలరాజు తెలియజేశారు. పేద బలహీనవర్గాల బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యర్థులకి ప్రజా సోషలిస్ట్ కూటమి మేనిఫెస్టో విడుదల చేసినందుని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు. శ్రీమతి రూపాయి అంబేద్కర్ మహిళా వికాస పథకం ద్వారా గ్రామీణ పట్టణ పేద మహిళా కుటుంబాలకు రూ. 30000 ఉపాధి మరియు ఇతర సంక్షేమ పథకాలు, ఆహార్య ఎస్ జి రూరల్ కుటుంబ పథకం: డీనియూ ప్రతి కౌలు, పేద రైతులకు మూడు ఎకరాలకు వరకు మూడు సంవత్సరాలకు ఎరువులు, పురుగుమందులు ఉచితంగా అందజేయడం, ప్రతి మండలానికి ఐదు వ్యవసాయ రోజీలు కచ్చున అలాగే పచ్చిశ్రీ అబ్బలే కలాం యువతకు భవిత పథకం ద్వారా ఎస్సీ, ఎస్సీ, ఎస్సీ మైనారిటీ వ్యవస్థకు పరిశ్రమలు వ్యాపారం కోసం రూ. 10 లక్షల నుండి కోటి రూపాయల వరకు ప్రభుత్వ హామీతో రుణం, మరియు జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే రక్షణ చట్టం, పట్టణ ప్రాంతాలలో ప్రభుత్వ సేవా కేంద్రాలు ఏర్పాటు ఇంటి వద్దకే అన్ని సేవలను ప్రోత్సహించాలని ఆంధ్ర వికాస సాధన పలన అమరావతి రాజధాని ప్రత్యేక హోదా సాధన విశాఖ ఉక్కు రక్షణ సాధన, దాక్షర్ణి బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విద్యా పథకం, ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఇంటర్నెట్ జాబ్ కోచింగ్ సెంటర్ పోటీ పోటీ పోటీ సెంటర్ అన్ని పరిశ్రమల కలిగిన సూపర్ సైనికలలో చక్కెరలో ఈ విధంగా సోషలిస్ట్ కూటమి మేనిఫెస్టో విడుదల చేయడం తెలిపారు. అన్ని వర్గాలకు అనుకూలంగా ఉండే ఈ మేనిఫెస్టోను గౌరవించి ప్రతి ఒక్కరు ప్రజా సోషలిస్ట్ కూటమి కి మద్దతు ప్రకటించాలని కోరారు.



జగజ్జీవన్ రామ్ ఆశయాలు కొనసాగించాలి

- జయంతి వేడుకలలో వక్రలు

సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, సంఘ సంస్కరణ బాబు జగజ్జీవన్ రామ్ జీవితం స్ఫూర్తిగా దాయకమని ఆయన ఆశయాలను ప్రతి ఒక్కరు కొనసాగించాలని పెద్దాపురం నియోజక వర్గం వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దప్పలూరి దొరబాబు అన్నారు. దళిత సమాజ అభివృద్ధి కోసం ఆయన చేసిన కృషి ఉన్నతమైనదని పేర్కొన్నారు. భారత మాజీ ఉప ప్రధాని బాబు జగజ్జీవన్ రామ్ 116వ జయంతి వేడుకలు మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఉబా జాన్ మోజెస్ అభ్యర్థులతో శుక్రవారం సామర్లకోట 6వ వార్డులో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జగజ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి దప్పలూరి దొరబాబు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గంగిరెడ్డి అరుణ, వైస్ చైర్మన్ గోకిన సునీత దేవి, కార్మిక సంఘ నాయకులు దప్పలూరి సుబ్బారావు, గౌరకపూడి చిన్నయ్య దొర లు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జగజ్జీవన్ రామ్ నిర్వహించారు. అనంతరం పలువురు ముఖ్య అధికారులు, మాదిగ సంఘ నాయకులు ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆచార లక్ష్మీ నారాయణ, రాష్ట్ర క్రీడాయన్ మైసూర్ నాయకులు మడికి మేరీ సోమయా, మైలూ బల్లూ జానీ మోజెస్, సల్లూరి కళ్యాణ్, కాళ్ళ లక్ష్మీ నారాయణ, వల్లూరి నాని, జనార్దన్ , కాతేటి అరుణ్ కుమార్, వారా సుధాకర్, లింగం శివ ప్రసాద్, మద్దాల శ్రీమ, పులిమెరు ప్రకాశ్, కాపవరపు కుమార్, పాలికి కుసుమ చంటి బాబు, నేతల హరిబాబు, టిబిల్లి చంద్ర, తదితర బాబు జగజ్జీవన్ రామ్ యువజన సంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ సత్యదేవుని దర్శించుకున్న తెలంగాణ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంత కుమారి

అన్నవరం, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ జిల్లా శంఖవరం మండలం అన్నవరం కృష్ణా పుణ్యక్షేత్రమైన అన్నవరం శ్రీవీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతకుమారి దర్శనార్థం విచ్చేశారు. దేవస్థానం అధికారులు స్వాగతం పలికారు. శ్రీ స్వామిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం వేద వందితులు వేద ఆశీర్వాదం అందించగా ఏకాక్షి దామోదర కృష్ణారావు, శ్రీ స్వామివారి చిత్రపటం, ప్రసాదం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ సూపర్వైజర్ స్వామి, భాస్కర్ ప్రసాదు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా శ్రీ బొబ్బిలి దేవమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం వద్ద అన్నసమారాధన

సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం గ్రామంలో గల పంల పొలాల మధ్య వెలసిన శ్రీ బొబ్బిలి దేవమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం వద్ద మహాన్న దానం నిర్వహించినట్లు కమిటీ నిర్వహకులు గ్రామ రైతు సంఘం నాయకులు ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త శ్రీ లక్ష్మీ కళ్యాణ్ ఎంబర్ల ప్రైజిస్ ప్రైవేట్. లి. ప్రాప్రయటర్ చంద్రవేలు వీరవెంకట సత్యనారాయణ మూర్తి (సత్యవేంకట గారు) తెలియజేశారు. పెద్దాపురం చిన్న రేవు పంలపొలాల మధ్య రైతు సోదరులు అందరూ ఆర్థిక సహకారంతో నిర్మించిన శ్రీ బొబ్బిలి దేవమ్మ అమ్మవారి అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు హోమాలు నిర్వహించి మహా అన్నదానం నిర్వహించినట్లు కమిటీ సభ్యులు, తోటకూర పెద్ద రామారావు, తోటకూర సత్తిబాబు, బందూర కొండ, కట్టా చక్ర రావు, తిరంశెట్టి సతీష్, గ్రామ రైతులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో రైతులు, మహిళలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



తెలుగుదేశంలో చేరిన వైసీపీ కౌన్సిలర్



సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : సామర్లకోట పట్టణ పరిధి 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ పిల్లల సత్యవతి, వైసీపీ నాయకులు పాలచర్ల కళ్యాణ్ కుమార్ లు శుక్రవారం సాయంత్రం తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. తెదేపా కార్యాలయంలో సామర్లకోట పట్టణ అధ్యక్షులు ఆదర్శ కుమార స్వామి, కౌన్సిలర్ బలుసు వాసుల అధ్యక్షులలో వీరిని పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప పార్టీ కందువాల వేసి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వైసీపీ కౌన్సిలర్ పిల్లల సత్యవతి మాట్లాడుతూ వైసీపీ పాలన అన్వయంగా మారినందున తెలుగుదేశం పార్టీ ద్వారానే ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఉద్ఘోషించి తాను వైయస్సార్ పార్టీ రాజీనామా చేసి తెలుగుదేశంలో పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కౌన్సిలర్ గా సేవలందించిన తాను ఎమ్మెల్యే రాజప్ప నాయకత్వంలో ముందు సాగుతానని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు బడుగు శ్రీకాంత్ కంటే జగద్దీ మోహన్ తాతపూడి కృష్ణ బాబు వాసంశెట్టి సూర్యనారాయణ అధిక సంఖ్యలో టిడిపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రూ.1.38 లక్షలు వాహన తనిఖీలో సీజ్

- ఆర్టీ సీనియోరామారావు

పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : ఎన్నికల నేపథ్యంలో పెద్దాపురం నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన వాహన తనిఖీలో శుక్రవారం ఉదయం పెద్దాపురంలో కొత్తపేట (గుర్రాల సెంటర్) వద్ద షయంగ్ సౌమ్లె అధికారి కె.వెంకట రాజు స్వాస్తా అధ్యర్థులతో వాహన తనిఖీలు నిర్వహించగా, వాహనంలో రూ.1,38,800/- నగదు పట్టబడిందని, పెద్దాపురం నియోజకవర్గ రిల్యూంట్ అధికారి జె.సీతారామారావు తెలిపారు. ఈ సందర్భ